

跑社区 新闻热线 6982110 欢迎提供新闻线索 一经采用奖励50-1000元

睡得正香 电视半夜自动开机

康佳电视售后服务人员拉走50多天,至今还没修好

本报泰安9月28日讯(记者赵兴超) 泰城市民李先生买了不到一年的电视机,突然出现遥控器失灵、自动开机问题,半夜睡着觉电视猛地响起来,吓坏一家人。28日,距售后工作人员拿走检修已经50多天,李先生多次催要仍没有解决。

28日,家住岱岳区政府附近的市民李先生拨打本报热线称,家里的康佳电视送到售后检修部门已经50多天,始终没有一个准确的答复。李先生说,2012年9月19日,他从财源大街一家家电卖场花4399元买了一台47寸的电视机,刚买没多久,就出现遥控器失灵问题。“一开始,以为是电池不足,隔段时间就更换电池,但也

不管用。今年7月份一天晚上,一家正在睡觉,突然电视机响了起来,吓得一家人心神不宁。”李先生说,电视机自动开机的情况接二连三出现,无奈之下,只能每晚拔掉电视机电源插头。

除了自动开机,有时电视机还会蓝屏没有反应,出现几率也是越来越大。“这么下去不是个事啊。”8月初,李先生给电视机所在厂家售后服务热线打去电话,一名自称泰安售后维修处的人来到李先生家,抱走了电视机。之后,就没了消息。李先生打电话询问,先是被告知在检修,过了20多天又被告知主板坏了要到厂家维修。又等了段时间,康佳电视售后称主板修不好了,需要换机器。“我寻思让

换就换吧,可等到现在50多天过去了,也没给换机。”李先生说,期间,他隔几天就去家电卖场,商场的销售经理接待时说得好好的,可答应协调后就没了音信,隔几天再去一次还是一样的情况。他找康佳电视机售后维修部门,工作人员以老板不在家,不知道手机号等理由拖延,让他继续等着。

“中秋节我们就没电视看,晚上在家很无聊,马上到国庆了总不能还没个说法吧。”李先生说。随后,记者联系到康佳电视机售后维修部门一名王姓经理,王经理表示,因为机器主板坏了后,需要协调发回厂家,经历检测,维修等步骤,所以时间较长。近期将从其他地方给李先生调换机器。

坐上看房车 一天探五楼盘



到每处楼盘,看房者都仔细询问。

本报泰安9月28日讯(实习生张双) 28日,本报看房车活动成功举行,30多人乘坐看房车到泰安万达广场、泰安恒大城、流光溢彩、天平湖壹号、印象·泰山五个高性价比项目现场踩盘。

上午八点半,泰安规划展览馆门口,看房车准时发车。为保障看房质量,每个看房项目停留40分钟左右,工作人员预先和各楼盘做好沟通,为看房者创造最好的看房条件,购房者不仅获得购房优惠还拿到精美礼品。

参加本次看房人群大多以刚需为主,更关注产品本身的宜居性,考虑最多的仍是户型的采光通透性、交通是否便利,周边配套是否完善等问题,其中90至150平米的二房三房最受青睐。

“我刚工作,想买房车结婚用,考虑到对房价的承受能力,所以对万达40-70平米的精装小户型十分满意。”一位看房的年轻人说道。也有被万达的实力和品牌吸引,看好万达商铺的购房者。在泰安恒大城,置业顾问带领大家参观项目精装生活馆的展示区,看房者争相咨询。

流光溢彩项目于9月26日开盘,期间推出一系列购房优惠活动。不管是从地理位置、价格,还是户型设计方面均无可挑剔,多数购房者均表示有意向。

最后,看房车带领大家先后到达印象·泰山和天平湖壹号,“比起别的楼盘,这离高铁相对较近,以后房子转手出让的话也能有一定的增值空间。”一对夫妇告诉记者。

画国旗

28日,山东科技大学15名大学生到圣华社区教孩子们画国旗、唱红歌。本报记者 白雪摄



中央电中北京商鲲教育泰安高铁乘务员学校 专业培训 铁路上岗



您想从事铁路方面的工作吗?
您想在列车上一览祖国的大好河山吗?
请到这里来,这里是培养动姐,高哥的摇篮!

中国已进入高铁、动车时代。
高铁、动车被称为“没有翅膀的飞机”号称“陆地航班”,它的速度相当于飞机巡航的速度。
中央电中北京商鲲教育泰安高铁乘务员学校隶属于北京商鲲教育集团,专为全国各铁路局培养铁路人才。

入学即签订就业协议

一、招生对象、学费及学习形式

一期拟招人数为120名,报名截止时间为10月20日(可预报名)

1、招生对象为高职大专及以上学历者;

学习时间半年,采用3个月+3个月的模式,前3个月在泰安加盟校学习,后3个月在中央电中北京商鲲教育泰安高铁乘务员学校学习,学费13800元。

2、招生对象为职高、普高、中专、技校毕业生者

学习时间一年,采用6个月+6个月的模式,前6个月在泰安加盟校学习,后6个月在中央电中北京商鲲教育泰安高铁乘务员学校学习,学费13800元。

以上两种招生对象,入校即签订就业协议,学习培养结束后统一发放全国铁路行业用工代表企业高铁公司结业证,包就业。

二、招生报名条件

要求:年龄17-23周岁;女身高,160cm以上;男身高,170cm以上

备注:招生对象均要求身体健康、身材标准、五官端正、视力正常、会讲普通话、身体明显部位无疤痕。

三、报名→面试→入学流程

有志于从事乘务员工作的青年,欢迎到中央电中北京商鲲教育泰安高铁乘务员学校报名。铁路行业用工代表企业集中统一时间组织面试,面试通过者入校签订包就业协议,统一铁路服装,统一军训,举行开班典礼。

注:报名时请携带身份证原件、毕业证原件及复印件各一张,一寸免冠照片一张及报名费100元。

报名地址及方式

报名地点1:泰安市奥来新天地A座405(建设大厦斜对过)

报名地点2:岱岳区职业教育中心(泰安市岱岳区大汶口工业园3号路南段)

乘车热线一:从火车站乘26路公交车终点站下车南行即到

乘车路线二:从交通宾馆可坐直达职教中心专线

咨询电话:0538-8158699

网址:www.skjyit.com

手机:13854800965(高老师) 13515388820(史老师)